

В каких валютах хранить свои сбережения? Этот вопрос всерьез волнует многих россиян. До появления евро, казалось, что доллар является самой надежной и бесконечно твердой валютой, но его положение со временем становится все более сложным. Устойчивость обеих валют окончательно подкосил финансовый кризис. Так кому же отдать сегодня предпочтение и в какой все-таки валюте хранить свои накопления?

Взаимоотношения доллара и евро стали очень сложными. Еще пару лет назад ни у кого не возникало сомнений в устойчивости евро, т.к. эта валюта тверда и уверенно стояла на ногах. Сегодня финансовые аналитики многих стран предсказывают прогнозы от весьма оптимистичных, до полностью пессимистичных.

В еврозоне появились проблемы со слегка "нерентабельной" Грецией. Эта страна потеряла сразу три пункта в кредитном рейтинге, и на восстановление пошатнувшейся ее репутации требуется кредит на сумму более 8 миллиардов евро.

В плачевное состояние сегодня находится и Португалия. Португалия на днях потеряла дополнительно две ступени в долгосрочном кредитном рейтинге, и прогноз дальнейший, скорее всего также неблагоприятный.

Курс европейской валюты немного подрос в ожидании долгожданных финансовых подарков Греции. В Америке периодически поднимается шум на очередное банкротство крупных банков или корпораций, Американский доллар начинает "штормить".

Более предсказуемо, по сравнению с другими мировыми валютами, ведет себя рубль. Рубль четко следует за ценой на нефть и не реагирует ни на какие финансовые скандалы. Вслед за подорожанием нефти, укрепляется рубль. Если происходит падение цены на нефть, то и российский рубль ослабевает. Но и эта тенденция не дает долгосрочных прогнозов. Не так давно цена на нефть была настолько непредсказуемой, что финансовые аналитики наугад пытались прогнозировать развитие событий.

Пожалуй, лучше всех в еврозоне чувствуют себя те страны, которые сохранили свою национальную валюту, не променяв ее на евро. Так например стабильным стал курс местной валюты в Польше злотого, который ранее такой устойчивостью не отличался.

Подводя итоги, можно сказать, что самым оптимальным решением, будет возможность иметь всех валют понемногу, отдавая предпочтение базовой валюте своей страны. Такой выбор будет более надежный.